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Beantwortung einer Anfrage nach 8§ 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teill

Gremium Datum

Verkehrsausschuss 09.03.2015

Dreiviertelanschluss der Stolberger Stral3e an die Militarringstrafe
hier: Fraktionsiibergreifende Anfrage zur Sitzung des Verkehrsausschusses am 09.03.2015,
TOP 1.2

1. Frage:

,Um welches Gutachten handelt es sich und wann wird das fehlende Gutachten der Bezirksregierung
vorliegen?*

Antwort der Verwaltung:

Die Bezirksregierung Koln hat die Nachlieferung eines Luftschadstoffgutachtens gefordert. Die Ver-
gabe dieses Gutachtens erfolgt kurzfristig, die Fertigstellung ist fur Mitte April 2015 vorgesehen. Die
Verwaltung wird dann nach Prufung und Freigabe das Gutachten unverziglich an die Bezirksregie-
rung weiterleiten.

2. Frage:

Wann ist nach Einschatzung der Verwaltung mit der Einleitung und dem Abschluss des Planfeststel-
lungsverfahrens durch die Bezirksregierung zu rechnen? Wie sieht der weitere Zeit-Maflinahmen-Plan
aus (Baubeschluss, Fertigstellung der MaRnahmen)?*

Antwort der Verwaltung:

Voraussichtlich Anfang Marz 2015 sollen die Terminschiene fir die Einleitung des Planfeststellungs-
verfahrens und die Auswirkungen der noch laufenden Grunderwerbsverhandlungen auf das Geneh-
migungsverfahren mit der Bezirksregierung geklart werden. Die Verwaltung wird die Bezirksregierung
bitten, die Offenlage der Genehmigungsunterlagen und den Erdrterungstermin nun kurzfristig durch-
zufuihren. Verbindliche Termine kénnen daher zum jetzigen Zeitpunkt nicht genannt werden. Unter
der Voraussetzung, dass die Bezirksregierung das Verfahren in Kiirze durchfiihrt, die Anzahl der Be-
troffenen und Einwendungen gering ist und die Grunderwerbsverhandlungen erfolgreich abgeschlos-
sen werden, geht die Verwaltung davon aus, dass der Planfeststellungsbeschluss Ende 2015 / An-
fang 2016 vorliegen kénnte. Die Umsetzung der MalRnahme wéare dann ab 2017 vorgesehen.




3. Frage:

»+Am 30.09.2013 hat die Bezirksvertretung Lindenthal einstimmig beschlossen, eine leistungsfahigere
Anbindung Kreuzung Eupener StralRe/Widdersdorfer Stral3e zu prifen. Was hat die Prifung ergeben?
Welche Auswirkungen hat der Dreiviertelanschluss der Stolberger Stral3e auf die Entlastung der um-
liegenden StralRen vom Verkehr?

Antwort der Verwaltung:

Seitens der politischen Gremien und der Birgerschaft gibt es fur den Stadtteil Braunsfeld mehrere
verkehrliche Anregungen, die zu einer Verlagerung von Verkehren fihren kénnen. Die daraus resul-
tierenden Auswirkungen fir den Stadtteil kbnnen nur im Zusammenhang betrachtet werden, daher
werden die einzelnen Mal3hahmen in einer grof3raumigen Verkehrsuntersuchung fir den Stadtteil
Braunsfeld betrachtet.

4. Frage

»Wie beurteilt die Verwaltung die Errichtung einer Schule in der Herbesthaler StralRe aus verkehrlicher
Sicht?*

Antwort der Verwaltung:

Die Verwaltung wird eine Beantwortung der Frage 4 nachreichen.

Gez. Hbing
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